

# 300 és rengeteg nő

„Egy sorozat. Kilenc város.” A nemzetközi vívósövetség is követni akarja a trendet, egyszerű, de hangzatos szlogennel megszólítani az embereket, és elhívni őket a nagy vívőeseményekre – vagy legalább tévé elé ültetni.

Az új típusú Grand Prix-sorozatban ugyanis tévéközvetítésre kötelezték a házigazdákat, így fordulhat elő, hogy a hétvégén annyi vívást nézhetnek az emberek Magyarországon a tévében, mint a boldog emlékü nyolcvanas években, Dávid Sándor megnyugtató hangjával.

A sorozat ugyanis Budapestre érkezett, amelyet Doha és Rio mellett a párbajtőr GP versenynek helyszínévé választottak. (Kardban New York, Szöul és Moszkva, törben Torino, Havana és Sanghaj a három vendég-látó város, vagyis a fővárosunk elitcsapatba került, olyan metropolisok közé, amelyek minimum pályáznak olimpiára.)

„Máxfél éve döntött úgy a nemzetközi szövetség, hogy átalakítja a versenynaptárt. Szakáganként egy-egy Grand Prix-verseny került Európába, kardban az oroszok, törben az olaszok a rendezők, párbajtőrben pedig mi” – mondta a péntektől vasárnapig tartó viadallal kapcsolatban Csampa Zsolt, a honi szövetség elnöke.

Újítás még, hogy együtt tartják a férfiak és a nők versenyeit, a Csörsz utcai MOM-sportközpontban pénteken a férfiaké, szombaton a nőké a terep, vasárnap reggel pedig mindkét nem legjobb 64 vívója folytatja majd.

„A vívás népszerűsítése, látványosabbá tétele volt a cél ezzel, a televíziós közvetítéstől is magas színvonalat várnak” – mondta Szetey András, a vívóválogatott menedzsere.

Az önmagában is rekordlétszámú, háromszáz tagú férfimezőny mellett kétszázhusz hölgy is pástra lép, a sportközpont minden zugát ki kell használni, így az uszodát leszámítva mindenhol, a sátras, műfüves futballpályán is vívnak majd reggeltől estig. A tavaly novemberi férfi kardvilágkupa tapasztalatai alapján leleményességre szükségük is lesz a szervezőknek, akkor a mostaninál kisebb mezőny is csak úgy fért el a MOM-sportközpontban, hogy még a bejáratnál is melegítettek, iskoláztak a résztvevők.

A magas színvonalat a résztvevők garantálják, a férfiaknál a világranglista első 25 helyezettje fegyvert ragad (köztük a kiemelt Rédlí András is), míg a nőknél a legjobb 25-ből csak az olimpiai címvédő ukrán Jana Semjakina hiányzik. A világranglista-vezető Szász Emese viszont visszatér a pástra a január eleji könyökműtété után.

Az est háziasszonya a kilencvenes évek egyeduralkodója, Horváth Mariann lesz, szakkomentátorként az olimpiai bronzérmes Mincza-Nébald Ildikó kap szerepet. A SportKlub vasárnap este öttől hétig összefoglalja az eseményeket, majd élőben közvetíti a négyes döntőket, míg az Eurosport felvételtől mutatja meg a hazai GP-t.

A.A.



A világranglistát vezető Szász Emese (balra) januári eleji könyökműtété után tér vissza és bizonyíthat hazai páston

FOTÓ: MIRKÓ ISTVÁN